
 

 

 
 

Tisková zpráva: Neformální dialog nad kávou: MAS Naděje o.p.s. propojila starosty 

a partnery z území u první Jarní snídaně 

 

V Lišnici, dne 30. března 2026 

 

V pátek 20. března 2026 uspořádala MAS Naděje o.p.s. v litvínovské Kavárně Cassis první Jarní snídani 

se starosty a partnery MAS Naděje o.p.s. Nový formát setkání, postavený na neformální atmosféře, 

sdílení a vzájemných rozhovorech, přilákal velké množství účastníků a potvrdil, že podobný typ akcí má 

v našem území své místo. Cílem nebylo připravit další klasické jednání s prezentacemi a pevně daným 

programem. Naopak, hlavní prostor dostalo osobní setkání, síťování, výměna zkušeností a možnost 

v klidu probrat témata, která obce a partnery v regionu skutečně zajímají. A právě to se podařilo naplnit 

vrchovatě. Během rána kavárnou zněl živý hovor, otázky i sdílení zkušeností z praxe. Účastníci využili 

příležitosti nejen k navázání nových kontaktů, ale také k neformálním konzultacím s pracovníky 

kanceláře MAS Naděje, kteří byli na místě k dispozici za programy IROP, SZP, OP TAK i oblast energetiky.  

„Chtěli jsme vyzkoušet setkání v novém, uvolněnějším formátu, který dá větší prostor skutečným 

rozhovorům. Velmi nás potěšilo, kolik lidí dorazilo a jak živá diskuse během celé snídaně probíhala. 

Dvě hodiny nakonec utekly až nečekaně rychle,“ hodnotí akci ředitelka MAS Naděje o.p.s. Ing. Kamila 

Rejčová. K příjemné atmosféře přispělo i samotné prostředí kavárny, vůně čerstvé kávy, míchaných 

vajíček a pečiva vytvořila kulisu, která podpořila otevřenou a uvolněnou náladu celého setkání. Právě 

tato kombinace neformálnosti, inspirace a praktických rozhovorů se ukázala jako velmi funkční. 

MAS Naděje o.p.s. proto plánuje v tomto konceptu pokračovat i do budoucna. Jarní snídaně tak rozšíří 

tradiční setkávání v území vedle Zimního setkání starostů a partnerů, které si i nadále zachová svůj 

formálnější charakter a delší odpolední i večerní program. 

Za finanční podporu akce srdečně děkujeme Hospodářské a sociální radě Mostecka.  

 

https://hsrmostecka.cz/

